

# 大街小巷巡不停，帮办代办零跑腿

记者带您聆听沙子口街道三名网格员和居民之间的暖心故事



□半岛记者 王永红

每天走在社区的大街小巷，走家串户采集信息、宣传政策、帮办代办，实现困难群众“零跑腿”……社区随处可见网格员的身影，他们已经成了社区居民最亲近的人。近日，沙子口街道的三名网格员讲述了自己和居民之间的暖心故事，传达了他们为居民服务的热情和决心。

## 社区居民有困难，帮办代办不含糊

钟菲菲是彭家庄社区专职网格员，这天在巡查时，她遇见了前来求助的社区居民文大妈，文大妈抓着钟菲菲的手问：“我老伴儿前几年因为出车祸，腿里有钢板，到青大附院取出来花了不少



钟菲菲走访慰问社区居民。

钱，你曾经说居民可以享受医疗救助，老头子还有残疾证，这种情况可以救助吧？”

因为经过培训，钟菲菲非常清楚所需材料。钟菲菲来到文大妈家中详细了解文大妈的家庭情况，并将所需材料通过手机暖心民政模块上传。

在收到社区负责同志可以办理的反馈之后，钟菲菲带着材料到社区进行登记，填写相关表格。这样一来，社区居



台冶佳、王菲清理图书馆垃圾。

民文大妈足不出户就可以享受医疗救助。

每次巡查遇到60岁以上老人，社区专职网格员就会询问是否需要办理老年证，老人只需提供材料，网格员就会将办理好的老年证送上门；上班族经常通过电话、微信咨询网格员失业证、灵活就业养老保险补贴的办理流程……这就是网格员帮办代办工作——居民只跑一次，甚至一次不跑就可以享受服务。

## 丰富居民文化生活，网格员齐上阵

随着生活水平不断提高，越来越多的社区居民开始注重丰富自己的业余文化生活。为了让社区居民能更好地阅读，近日，沙子口社区专职网格员台冶佳、王菲也准备在社区里大干一番。

“我们在考察了相关基础设施状况后向社区领导反映，希望能将党建活动室、图书阅览室进行装修，这项提议得到了领导的大力支持，很快我们的党建活动室和图书阅览室就得到翻修，焕然一新。”王菲说道。装修完后的清洁工作尤为重要，台冶佳和王菲先把图书室里装修后乱七八糟的东西全部搬运出来，抹布拖把齐上阵，把空荡的图书室擦得非常干净。

经过一天的努力，两人终于把图书馆收拾干净，看着摆放在书架上整齐的书籍和干净的环境，两位网格员露出了欣慰的笑脸。“真的特别有成就感，我把图书阅览室重新启用的消息第一时间发到了社区群，群里的居民都纷纷表示一定要来参观借阅，这就是对我们工作最大的支持。”台冶佳说道。

## [ 图说新闻 ]

### 赛场展风采



□半岛记者 王永红 报道

为了进一步增强党员干部的工作活力、激发大家的工作热情，增强党组织的凝聚力、向心力、战斗力，11月10日，在这个阳光明媚的日子，沙子口街道举办了一场生动有趣的趣味运动比赛，沙子口街道机关工作人员近百人参加。在比赛中，各代表队各显优势，活力四射，为赢得胜利齐心协力。机关职工在比赛中不仅放松了身心、加深了友谊，更展现互帮互助、共建共赢的团队精神。

### 健身大讲堂



□半岛记者 王永红 报道

11月6日上午，沙子口街道文体服务中心在街道文体活动中心举办科学健身大讲堂活动。本次活动邀请中国海洋大学高教授进行现场授课，吸引了社区居民群众近百人前来听课。讲座中，老师分别对如何科学健身，如何通过特殊的锻炼预防治愈各类疾病，做了形象生动的讲解，引导大家积极参与到全民健身的队伍中，受到了居民的热烈反响。

近期有装修需求的社区居民注意了——

# 装修直通施工队，36800元就能帮你装个家

随着半岛社区节活动推出了众多物美价廉的好东西，有很多社区居民拨打电话80889861或者亲自来到半岛社区报，都对我们提出了同一个请求：能否帮忙选择一家价格低廉又靠谱的装修公司？半岛社区报的小编根据自己居家过日子的经验，家庭装修中工长环节是最关键的，于是联系了曾在本市多家装饰公司担任工长、主持过本市许多大型工装、家装的张向前工长。听到社区居民的

需求，张工长说到，这些都是小事，不用东找西找了，他这里都可以做。

张向前工长介绍道，为什么我们可以做到低于行业价格，还有底气保证装修质量？除了是绕过中间利润环节、直接对话施工团队，以及施工团队数十载装修施工经验做保障外，项目小组所秉持的主旨指导就是切实站在业主角度，新时代的装修，业主看重的是什么，本次活动就这么做！移动互联网信息时代，即便

没有装修经验的业主也更容易获取装修知识和信息，只有透明化装修才能使双方相互信任。本次活动正是颠覆行业做法的一次革新，装修套餐方案一口价36800元完成建筑面积80~100平米的房子基材装修，明确套餐明细。

此外，据本次活动施工工长张向前介绍，凡是参与活动的业主，后期均提供5年保修服务。这也从根本上解决了业主们的后顾之忧，为业主们提供了根本

保障。另外，“小活”也做。有时候住户家里有些刷墙，铺瓷砖的小活。大装饰公司不愿意做，自己找马路施工队，不放心，容易出现质量问题。针对部分市民这样的需求，我们和施工队沟通，不论大活小活，我们都提供上门免费设计，实在报价，精心施工服务。后期同样提供五年保修。砍去装修市场的多余环节，砍去一切不信任，为住户提供实实在在的施工服务。报名咨询电话：80889861 半岛记者